



生活百科、寻人寻物、困难求助……
不管问题大小,我们都帮你问到底。
当然在这里,我们更希望的是你帮我、我帮你、大家帮大家。
你可以直接拨打 96060 或将问题发送到信箱 kuaibaowenba@126.com

琵琶湖边的城墙上 咋冒出个门洞?

市民老高:前几天到琵琶湖转悠,无意中发现一段城墙上竟然有一个拱形的大门洞,两扇厚厚的大铁门“把守”着,上面爬满了“门钉”。最让人好奇的是,门上还有大大小小的孔眼,有的指甲大小,有的巴掌大。这段城墙怎么会有门洞?这些孔究竟干啥用的?



琵琶湖城墙上的门洞和大铁门 快报记者 施向辉 摄

老高说的大铁门其实靠近龙脖子,正好在琵琶湖的北侧。为了看看究竟怎么回事,下午4点多,南京市城墙管理处的工作人员就赶到了现场。遥遥看去,山坡的城墙凹进去一块,门洞上安装了两扇大铁门,还用木头堵着。大铁门上整齐地分布了一个个孔,其中7个是圆形的,指头大小,还有4个是长方形的,上下排列。

看到那两扇厚厚的大铁门,工作人员松了一口气,“我以为是城墙上出现孔了,那可不得了。”他说,南京城墙龙脖子段一直是受“监控”的重点,因此,一有风吹

草动就要去现场查看,这段城墙才进行过新一轮的修缮。“这两扇大铁门是后期开的,不是朱元璋建城墙的时候开设的。”其中一位工作人员介绍说。

至于这个大铁门是什么时候开设的,铁门上的孔是干啥用的,城墙管理处的工作人员也搞不清楚,“我工作的时候,这个铁门已经有了,最起码有40年历史了吧。干什么用的,我也不清楚。”

南京城墙研究专家杨国庆说,这个门洞也曾经让他迷惑,“我查过很多地图,都没有这个门洞,很神秘。但地图上没标,并不

代表它没有开。”杨国庆说,关于这个门洞有两种说法,一种是,这个门洞是上世纪七十年代开的,是战备需要。还有一种说法是开于上世纪三四十年代,民国时期的中央军校教导总队开的,目的是让士兵进出城不用绕道太平门了,门上的枪眼是抗战时期留下的。“有人叫它富贵山小门,但文献上从来没有记载。”关于后一种说法,杨国庆认为也有可能,“不过,我认为两种说法都值得商榷,因此,这个门洞应该是属于待考的。”

快报记者 胡玉梅

帮你问

左转车道怎么设在了右边?

市民张先生:昨天收到一条闯红灯被曝光的短信提醒,说我的车子在中山门大街童卫路路口闯红灯。调看了曝光照片,发现我在直行时,直行绿灯也是亮的,进一步了解才知道,原来我是走左转弯道直行的。为什么左转弯道设在了最右边,这合理吗?

交警二大队民警:不少开车人以为,左转弯是在道路的左侧。不过,考虑到一些特殊的路口,交管部门在设置时,也会区别对待。比如中山门大街童卫路路口的右侧第二股道路并不是直行,而是左转弯。此外,光华路天堂村路口是一个丁字路口,由西向东的最

右侧一股道是左转弯;西华巷中山路路口,右侧第二股道也是左转弯;大光路龙蟠中路路口,由西向东的第二股道既可右转也可左转,由东向西最右侧一股道是左转弯。

值得一提的是汉中路莫愁路路口,由西向东共有5股道,其中3股直行道,有2股道可左转,但这两股左转弯道分别位于道路的最左侧和最右侧。开车人在途经路口时,要注意看道路上空标志牌或地面上的标线,按道行驶,避免因误走行车道被探头曝光。

通讯员 罗盛平
快报记者 朱俊俊

求帮助

创业养鸡,数万只鸡蛋求销路

创业者小郑:2009年大学毕业后,我在一家装饰公司工作一年后,辞职创业。今年4月,和朋友合作,在溧水成立放养草鸡基地,10月开始,草鸡蛋产量渐渐增加,每天都有2000多枚。虽然鸡蛋既新鲜又有营养,但是由于市场没有打开,现在四万多只鸡蛋卖不出去。

小郑说,现在大城市人很讲究饮食健康,觉得养殖业有发展前途。经过了多次考察研究,小郑和同伴最终选定了溧水县一处有山有湖的坡地,建立了他们的放养草鸡基地,“我和朋友凑了30万,终于把基地建了起来,后来又买了鸡苗,我们觉得一切都要走上正轨了。”为了打开市场,小郑以略低于市场价的价格销售给了一些单位的食堂,“后来产量渐渐



满筐的新鲜鸡蛋卖不掉

变大,仅靠之前联系的单位销售不完了。”小郑谈起现在的销售状况显得很郁闷,“由于没有固定的客户,有时候一天可以卖出去几千只,但很多时候一只都卖不出去。”

如果您对小郑的放养草鸡蛋有兴趣,不妨来买点,也算是对这个年轻人创业的一种支持。价格:1元/只;联系电话:15950468989
快报记者 陈志佳 文/摄

10元即可享受肛肠健康体检 市医保定点·无假日医院

南京肛泰肛肠健康月仅剩3天

便血、痔疮等肛肠疾病患者可拨打 66662226 咨询预约

为响应“全国肛肠疾病救助中国行”的号召,普及肛肠健康体检,自12月1日起,南京肛泰医院开展了以“关爱肛肠健康,呵护美好未来”为主题的肛泰肛肠健康月活动,活动开展以来,得到了广大市民的踊跃参与和一致好评,不少市民及时准确地查出了病情,彻底高效地治愈了病患。截至27日,已陆续有2183人参与了此项活动,确诊肛肠疾病1741例,部分患者情况严重。治疗肛肠疾病患者1687例,已有1603例康复出院。患有便血、便痛、痔疮等肛肠疾病的患者可及时拨打66662226咨询预约。

专家提示

肛肠专家提醒广大市民:冬季是肛肠疾病的多发季节,冬天气候寒冷,寒气凝滞收引,易导致人体气机、血运不畅,极易导致肛肠疾病的病发和加重。市民应注意防寒保暖,多吃富含纤维素的蔬菜,饮食适度,多喝水,少食辛辣,适当地参加户外运动,保持肠胃通畅。另随着春节的到来,应酬的增多,市民更应注意合理饮食,避免不必要的困扰。对于已经确诊患有肛肠疾病的患者,应及时到相关医院检查就诊,避免因延误所导致的严重后果。

肛肠体检

——常规体检的疏漏之处

肛门是人的重要器官,属于比较精细的部位,也是体内毒素向外排出的主要通道,欧美等西方发达国家早已将肛肠体检纳入常规体检项目,为预防包括直肠癌在内的严重肛肠疾病提供了有效屏障。但在我国还未能引起足够重视,很多严重的肛肠疾病患者因为在病发初期未得到及时科学地检查而导致了病情恶化,助长了肛肠疾病的泛滥,同时也为肠道恶性肿瘤的病发创造了条件。权威资料显示:结、直肠癌在我国已成为继肺癌、胃癌后的第三大恶性肿瘤并日益年轻化,结、直肠癌死亡居癌症死因的第三位!临床资料表明:80%以上的结、直肠癌患者在确诊前也从未到相关医院进行专业检查过,最终导致了此类恶性事件的发生。

便血、便痛——肛肠疾病的警钟

很多肛肠疾病患者在病发初期就有便血、便秘、便痛等症状,然而很多人简单的认为就是痔疮,没必要去医院,忍忍就好了。其实这些都是肛肠疾病的征兆,如肛裂、肛瘘、直肠息肉等,90%以上的下消化道恶性肿瘤也都是以便血、便秘、便痛等为早期症状,在未经过专业的检查前难以确诊。根据医院临床调查统计,80%以上的有便血、便秘、便痛症状的患者从未到医院检查过。很多严重的肛肠病患者,在发病初期就有了此类症状却没有重视,没有及时到正规医院进行专业检查,致使了病情的恶化,错过了最佳的治疗时机。

韩国电子肛门镜

——肛肠健康体检迈入电子时代

韩国电子肛门镜是目前国际上最为先进的肛肠检查系统,很多西方国家已经将其纳入常规体检项目。它采用第六代可视医用视频,通过高清摄像技术,对病症部位进行图像采集,选择性打印,并可对病灶部位放大,让医患双方清晰、准确、直观地了解病情,避免误诊、误治,从而为临床治疗提供可靠依据。其系列接头不仅可以对身体浅层病灶进行诊断,还可以通过内窥镜多功能标准接口连接各种硬性内窥镜,对体内病灶做活检、息肉等手术,达到诊治结合的目的,开创了肛肠疾病精密检查与治疗新“镜”界,同时对于直肠癌等肠道恶性肿瘤的检测也有很大的帮助。

如果有以下疾病和症状,请及时参加肛肠健康体检:

- 便血、便痛、便秘
- 排便困难、便意频繁
- 大便带血、大便次数增多
- 内痔、外痔、混合痔
- 直肠脱垂、直肠息肉
- 直肠脓肿、直肠溃疡
- 肛瘘、肛裂、肛管脓肿
- 肛周湿疣、肛乳头肥大
- 肛门黏液、血水、排便不尽
- 肛门狭窄、肛门先天畸形
- 肛门瘙痒、肛窦炎
- 肛门下坠、肛门阻塞感
- 肛门疼痛、肛门皮肤糜烂
- 肛门异物(脱出)、发痒、潮湿

看肛肠·到肛泰

健康热线: 24小时 025-66662226

院址: 南湖路与应天大街交汇处(正大茶城旁)
院内提供免费大型停车场